

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 44(10546)

10 ноября 2020г.

Цена свободная

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые сотрудники
и ветераны органов внутренних дел
Тверской области!

Поздравляю вас
с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем мужественных, смелых и волевых людей, которые ежедневно обеспечивают правопорядок и законность на территории Тверской области и всей Российской Федерации.

Сотрудники органов внутренних дел нашего региона всегда славились высоким профессионализмом и верностью долгу. Они вписали яркие страницы в историю отечественной милиции и полиции.

Благодарю ветеранов правоохранительных органов за самоотверженную службу, за то, что и сегодня вы остаетесь в строю, передаете опыт молодежи.

Равняясь на ваш пример, новые поколения сотрудников органов внутренних дел достойно решают служебные задачи.

Желаю ветеранам и сотрудникам органов внутренних дел новых успехов, счастья и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники, ветераны органов внутренних дел
Весьегонского муниципального округа!
Примите самые искренние поздравления с профессиональным
праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел
Российской Федерации!

Вы посвятили свою жизнь важному и ответственному делу - охране прав и законных интересов граждан, общественного порядка, безопасности и борьбе с преступностью.

Служба в полиции трудное, опасное, но благородное дело, и вы всегда с честью и достоинством выполняете свой долг перед государством и гражданами. От вашей оперативности и профессионализма зависят человеческие жизни и судьбы.

Спасибо за то, что достойно несете многотрудную службу, связанную с обеспечением важнейшего права любого человека - права на личную безопасность и спокойную жизнь.

Особые слова благодарности выражаю ветеранам, которые верой и правдой служили народу, с честью и достоинством выполняли свой конституционный долг перед Отечеством.

Выражаю твердую уверенность в том, что сотрудники полиции будут и впредь свято следовать славным традициям, накопленным предыдущими поколениями сотрудников органов внутренних дел, безупречно выполнять свои обязанности, вносить весомый вклад в укрепление стабильности и спокойствия граждан.

В этот праздничный день желаю всем работникам, ветеранам полиции Весьегонского муниципального округа крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в решении возложенных задач по обеспечению законности и правопорядка!

Будьте всегда мужественны, любите свою профессию, дорожите ей и, несмотря на все трудности, верно служите своей Родине!

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

На страже интересов граждан

10 ноября в нашей стране чествуют сотрудников полиции, всех тех, кто стоит на страже интересов граждан, общества и государства. Это они – сотрудники полиции бесстрашно встают на пути нарушителей закона, нередко рискуя собой, защищают жизнь и достоинство людей.

В преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов внутренних дел России – мы побеседовали с начальником Весьегонского отделения полиции МО МВД «Краснохолмский» С.Ю. ШЕВЕЛЁВЫМ.

– Сергей Юрьевич, 2020-й – непростой год для жителей страны. Сейчас мы переживаем второй виток заболеваемости COVID-19. В связи с этим скажите, пожалуйста, увеличилась ли нагрузка на личный состав отделения полиции. В чем заключается дополнительная работа?

– В связи со сложной ситуацией по заболеваемости COVID-19 в России и в Тверском регионе в частности, у сотрудников органов внутренних дел увеличилась нагрузка. На сегодняшний день в Весьегонском отделении полиции случаев заболевания COVID-19 нет, но нужно быть готовым к такому негативному развитию событий. Также прибавилось работы по проверке адресов и граждан, прибывших из-за рубежа, регионов с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, и лиц, находящихся на самоизоляции. Такие провер-



ки проводятся исключительно с соблюдением мер личной безопасности.

(Продолжение на 3 стр.)

На снимке:
(слева направо, верхний ряд)
А.П. Немков, участковый
уполномоченный;
В.С. Вергилесов,
оперуполномоченный
уголовного розыска;
В.Н. Семичев,
участковый уполномоченный;
С.В. Пантина,
инспектор по делам
несовершеннолетних,
Е.А. Кучина,
старший следователь.
Фото Л. Митиной

С наилучшими пожеланиями Зайцевой Светлане Николаевне!

Дорогая Светлана Николаевна! Коллектив редакции газеты «Весьегонская жизнь» сердечно поздравляет Вас с днем рождения!

Ваш трудовой путь, почти четверть века, связан с районной газетой. Мы вспоминаем Вас и сегодня как профессионала с большой буквы, журналиста, статьи которого с удовольствием читали весьегонцы. А еще - как жизнерадостного человека, красивую женщину, мудрого старшего друга и советчика, интересного собеседника. И ничего, что годы вносят коррективы в нашу жизнь, по-прежнему оставайтесь оптимисткой! Здоровья Вам на долгие годы, благополучия и душевного спокойствия!

А еще хотим сердечно пожелать приятных встреч, красивых слов, и комплиментов, и цветов, чтоб все исполнились мечты, и в жизни - только доброты, и каждый день была у Вас улыбка радости в глазах!

Короткой Строкой

Недавно Президент России Владимир Путин поддержал идею возврата индексации пенсий работающим пенсионерами и дал поручение Правительству рассмотреть этот вопрос. Так что есть большая доля вероятности, что проблема будет решена.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

По прогнозу Правительства, за ближайшие пять лет население России может сократиться на 1,2 млн. человек. Количество женщин в возрасте от 20 до 40 лет в нашей стране сократится с 21 млн. в 2019-м до 16,5 млн. в 2030-м.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

Власти не намерены вводить тотальные и жесткие ограничительные меры, несмотря на рост числа заболевших коронавирусом. Об этом Президент Владимир Путин заявил на встрече с членами правления Российского союза промышленников и предпринимателей. Также он указал, что надо разворачивать вакцинацию по всей стране. Президент призвал деловые круги активнее включиться в работу и обеспечить необходимое количество производимой российской вакцины.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

Власти многих регионов на уровне губернаторов вынуждены были проводить экстренные совещания и оправдываться, почему в местных аптеках и больницах не хватает лекарств для лечения гриппа, COVID-19, ОРВИ и пневмоний.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

В России подорожало подсолнечное масло. Если раньше бутылка стоила 70-80 рублей, то сейчас – 100 руб. В 18 регионах Росстат зафиксирован рост цен за неделю больше чем на 2,5%.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

Группа американских ученых пришла к выводу о том, что коронавирус легче всего размножается в рту, следует из препринта статьи, опубликованного на портале medRxiv, сообщает РИА «Новости».

По суммарному финансированию здравоохранения Россия занимает, по оценке ВОЗ, 112 место (5,6% ВВП). Однако в бюджете на последующие годы финансирование несколько сокращается. Необходимо, наоборот, его увеличивать.

(АиФ, № 44,
28 октября-3 ноября 2020г.)

Бывшая премьер-министр Молдавии Майя Санду вырвалась вперед в президентской гонке. Её соперником во втором туре станет действующий глава государства Игорь Додон, сообщает РИА «Новости».





Волгу оздоравливают по нацпроекту «Экология»

Подготовил
Влад СЕРГЕЕВ

Рабочая встреча губернатора Тверской области Игоря Рудени с председателем совета директоров Группы компаний «Ренова» Виктором Вексельбергом прошла 2 ноября в Твери. Участники обсудили реализацию проекта «Оздоровление Волги» в рамках национального проекта «Экология».

По результатам конкурентных процедур компания «Ротек», входящая в структуру «Ренова», определена подрядной организацией одного из самых крупных проектов в регионе – реконструкции блока биологической очистки очистных сооружений города Твери. Это один из этапов реализации федерального проекта «Оздоровление Волги».

«Мы планируем в ближайшие годы при федеральной поддержке провести в регионе масштабную модернизацию очистных сооружений, значительно сократить выброс загрязняющих сточных вод», – отметил глава региона.

В областной столице проект реконструкции блока биологической очистки очистных сооружений города Твери реализуется с декабря 2019 года. В настоящее время на объекте ведутся строительные-монтажные работы. В частности, это устройство кровли и возведение стоек здания воздухоподводящей станции, строительство трансформаторной подстанции и ряд других.

Работы на объекте планируются завершить до октября 2022 года. Общая стоимость проекта составит более 1 млрд рублей.

Помимо реконструкции блока очистных сооружений в Твери, компания «Ротек» реализует на территории области еще один экологический проект – реконструкцию канализационных очистных сооружений в селе Городня Конаковского района.

На объекте уже выполняются инженерные изыскания на основной площадке и трассе напорного трубопровода.

Проработаны технологические чертежи оборудования, ведется привязка блока на территории очистных сооружений канализации. Также ведется обследование существующих сооружений и уточняется трасса напорного трубопровода.

Планируемый срок завершения – конец 2021 года. Стоимость работ по контракту оценивается в 224 млн рублей.

Также в ходе встречи обсуждался вопрос реализации Правительством Тверской области и Группой компаний «Ренова» совместных инвестиционных проектов на территории Верхневолжья. Речь шла о размещении площадок машиностроения в технопарках региона и участие Группы компаний в проекте по развитию туристических кластеров в Тверской области.



На уборку берегов Волги в Конаково вышли 250 эковолонтеров

ЭКОВОЛОНТЕРЫ ПОЧИСТИЛИ 160 КМ БЕРЕГОВ

В Тверской области продолжается масштабный экологический марафон – акция «Вода России», в рамках которой проходит уборка берегов водоемов от мусора. Это одно из мероприятий федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология». Его участником стал город Конаково.

На трех километрах береговой линии реки Волги эковолонтеры собрали около 120 мешков мусора – всего свыше 500 кг. Порядок наводили 250 человек. Поддержать активистов приехали один из создателей акции «Вода России», директор Центра развития водохозяйственного комплекса Минприроды России Илья Разбаш, известная актриса, телеведущая и постоянный амбассадор «Воды России» Юлия Михалкова.

Всероссийская акция «Вода России» проводится с 2014 года и объединила более 5 миллионов человек по всей стране. Тверская область ежегодно является участником проекта.

В 2019 году мероприятия по уборке берегов водных объектов прошли почти во всех муници-

пальных образованиях Верхневолжья. Участие в уборке водоемов и их берегов на территории региона приняли более 3000 человек – представители волонтерских и молодежных общественных экологических организаций, сотрудники образовательных и культурных учреждений, активные жители районов.

Уборке от мусора прибрежных зон рек Волга, Западная Двина, Тверца, Молога, Медведица, озера Селигер. Не были оставлены без внимания и водные объекты меньших размеров: озера, пруды, малые реки, родники. В целом мероприятия проведены на берегах более 60 водных объектов.

Присоединиться к всероссийской акции по уборке водоемов и их берегов «Вода России» могут все желающие, как в качестве организаторов, так и в качестве участников мероприятий. Подробная информация – на сайте берегобрыхдел.рф. По всем вопросам можно также обращаться по телефону: (4822) 73-31-70.

Тверская область участвует в шести федеральных проектах национального проекта «Экология»: «Чистая вода», «Оздоровление Волги», «Сохранение уникальных водных объектов», «Чистая страна», «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами», «Сохранение лесов».

До 2024 года на реализацию мероприятий в регионе планируется направить не менее 7,5 млрд рублей.

За время проведения акции очищено более 160 км береговой линии водных объектов. Особое внимание было уделено

формация – на сайте берегобрыхдел.рф. По всем вопросам можно также обращаться по телефону: (4822) 73-31-70.



Рабочая встреча в Твери: слева Виктор Вексельберг, в центре Игорь Руденя

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Устойчивое финансовое положение

3 ноября на заседании Правительства Тверской области рассмотрено исполнение областного бюджета за 9 месяцев 2020 года.

Заседание провел губернатор Игорь Руденя, который отметил устойчивое финансовое положение региона. Достичь этого удалось благодаря сбалансированной региональной бюджетной политике и комплексной поддержке федерального центра.

Объем поступлений по бюджетобразующим налогам с начала года составил 36,9 млрд рублей – на 2,3 млрд рублей больше, чем в аналогичный период прошлого года.

Всего за 9 месяцев 2020 года доходы бюджета достигли 64% от утвержденного объема на текущий год. Расходы за этот период обеспечены в объеме 51,1 млрд рублей – на уровне 60%.

Ключевые направления расходов – строительство в Твери и районах области учреждений здравоохранения, образования, спорта, культуры, объектов газификации, ремонт дорог, благоустройство городов и прочие.

Знаковые объекты – детская областная клиническая больница, очистные и водозаборные сооружения, новое жилье для переселения граждан из аварийных домов, создание модульных ФАПов.

Глава региона поставил задачу областному Минфину усилить контроль за своевременным финансированием и реализацией запланированных в районах мероприятий.

В приоритете качество

2 ноября губернатор Игорь Руденя провел совещание с членами Правительства Тверской области. Обсуждалось социально-экономическое развитие Верхневолжья, текущие вопросы деятельности исполнительных органов власти региона.

На совещании рассмотрено исполнение поручений губернатора Тверской области, которые касались ремонта учреждений образования, приведения в порядок территорий у больниц региона, совершенствования работы скорой медицинской помощи, ремонта дорог и других вопросов.

Игорь Руденя назвал приоритетными вопросы повышения качества ремонтных работ, исполнения всех задач в установленные сроки.

Завершается уборка урожая

1 ноября опубликованы промежуточные данные о завершении уборки сельскохозяйственных культур и заготовки кормов для животноводства в хозяйствах Тверской области. В целом объемы урожая в этом году превышают показатели за аналогичный период прошлого года.

Зерновые культуры убраны на площади 72,8 тыс. га, что составило 99,7% к посевной площади. Намолочено зерна 117,7 тыс. тонн.

Полностью завершена уборка картофеля – с площади 13,7 тыс. га собрано 197,3 тыс. тонн клубней.

Подходит к концу сбор овощей – по состоянию на текущий момент работы проведены на 99% посевной площади. С территории в 2,2 тыс. га собрано 35,1 тыс. тонн плодов.

Лен вытерблен на площади 5,7 тыс. га, или 99% от посевов. В аналогичную дату 2019 года было вытерблено 4,9 тыс. га.

Сельскохозяйственными товаропроизводителями региона на следующий год было посеяно 12,3 тыс. га озимых на зерно и зеленый корм, вспахано 16,9 тыс. га ячьи.

Травы скошены на площади 109,8 тыс. га, заготовлено сена 173,4 тыс. тонн, что составляет 116% от прогнозных показателей. В регионе насчитывается 272,9 тыс. тонн готового сенажа, 204,9 тыс. тонн силосной массы, а также 204,9 тыс. грубых и сочных кормов для скота.

Это на 23% больше необходимого значения.

На страже интересов граждан

(Продолжение. Начало на 1 стр.)
– Подведите, пожалуйста, некоторые итоги работы коллектива. Какова на сегодняшний день криминальная обстановка в муниципальном округе?

– За 9 месяцев 2020 года на территории обслуживания Весьегонского отделения полиции зарегистрировано 104 преступления, из них совершены на улицах 18, а в общественных местах – 13. Наибольшее количество преступлений составляют кражи имущества и так называемые «дистанционные» мошенничества. Рост последних наблюдается во всех районах области и в стране в целом. Данный вид преступлений является крайне болезненным для граждан, т.к. потерпевшими в основном являются пенсионеры. Органами внутренних дел постоянно совершенствуются способы и методы раскрытия таких преступлений. Сотрудники проходят обучение, формируется информационный массив, что позволит в будущем более эффективно бороться со злоумышленниками.

– С какими жалобами, просьбами обращаются весьегонцы в полицию?

– Наибольшее количество обращений, поступающих в дежурную часть Весьегонского отделения полиции, составляют сообщения о семейных скандалах, ссорах, а также нарушениях тишины. Сотрудники полиции оперативно реагируют на эти сообщения, и в большинстве случаев удается найти пути примирения, если в действиях граждан нет каких-либо иных правонарушений.

В 2019 году значительно возросло количество обращений о безвестно отсут-

ствующих гражданах или попросту потерявшихся. Рост данных сообщений, прежде всего, связан с увеличением количества приезжих граждан на территорию нашего муниципального округа из-за ситуации с COVID-19. Наши сотрудники совместно с представителями общности, сотрудниками МЧС РФ и других государственных структур проводят поисковые мероприятия: прочёсывают местность, обследуют заброшенные деревни и строения. Активное участие в данных мероприятиях принимают сотрудники патрульно-постовой службы, службы участковых уполномоченных полиции, уголовного розыска.

– Скажите, пожалуйста, в связи с ужесточением мер наказания пьяных водителей в настоящее время по линии ГИБДД сколько совершено преступлений, как наказываются нарушители?

– За прошедший период 2020 год на территории Весьегонского муниципального округа совершено 9 уголовно-наказуемых деяний за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Во всех случаях виновные лица привлечены к уголовной ответственности. Все лишены права управления транспортными средствами на различные сроки, но не менее полтора лет, а также каждому назначено одно из наказаний, не связанное с лишением свободы.

– Как ведется работа с несовершеннолетними? В этой среде стало меньше преступлений?

– За рассматриваемый период преступ-

лений со стороны несовершеннолетних не зарегистрировано. Но в данном случае, я считаю, что это скорее наша недоработка, чем заслуга. В понятие «наша» я включаю работу всех субъектов профилактики, а прежде всех должностных лиц, осуществляющих эту многогранную работу. Выявление правонарушений и преступлений в подростковой среде было и остается одним из приоритетных. Необходим системный подход к данной проблеме. Развитие и доступность информационных ресурсов зачастую оказывает деструктивное влияние на подростков, формируя отрицательное отношение к существующим ценностям и мировоззрению. К сожалению, все больше от решения этой проблемы устраняются родители, которые являются главными защитниками своих детей от отрицательного влияния. Накладывает отпечаток и негативная социально-экономическая ситуация в стране и муниципальном округе, когда основной целью большинства родителей является желание заработать. В результате дети предоставлены себе и гаджетам, которые подключены к сети Интернет, где можно найти всё, что фантазирует себе ребенок, подросток. Задача сотрудников полиции и других заинтересованных служб постоянно проводить мероприятия, направленные на формирование у подростков правильных жизненных ценностей и целей путем приобщения к культурно-массовым, спортивным мероприятиям (кружкам, секциям и т.д.), а также ограждение, особенно подростков, от негативного влияния различных субкультур и лиц,

ведущих асоциальный образ жизни.

– Расскажите о кадровой ситуации отделения полиции, о сотрудниках, для кого долг и честь мундира превыше всего.

– Кадровая ситуация непосредственно в Весьегонском отделении полиции является удовлетворительной. На сегодняшний день все ключевые службы отделения – участковые уполномоченные полиции, уголовный розыск, дознание, следствие укомплектованы на 100%. Есть небольшой некомплект в патрульно-постовой службе полиции, но она является «рабочей». Большинство личного состава Весьегонского отделения полиции – это грамотные сотрудники с опытом работы более 10 лет. В силу последних негативных обстоятельств, связанных с COVID-19, когда люди теряют работу, интерес к службе в органах внутренних дел возрос. Наша служба является стабильной, и сотрудники МВД более защищены от отрицательных социально-экономических факторов.

– Ваши пожелания коллегам.

– От всей души поздравляю всех сотрудников, наших ветеранов, членов семей сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником! Желаю всем здоровья, удачи, благополучия, терпения, а действующим сотрудникам – верно служить на благо наших граждан, никогда не ронять чести, достоинства и всегда следовать принципам настоящего полицейского.

Л. МИТИНА

Знакомьтесь: новое имя

Шурка

Олег Анатольевич ШЕРСТНЕВ родился 17.09.1980 года в г. Калинин. Детство и школьные годы провел в Весьегонске. С 1997 года жил в Твери, где окончил Тверской государственный университет (математика) и Международный институт экономики и права (экономика). Несмотря на выбор в пользу точных наук, с малых лет был увлечен литературой и историей.

Работать начал в студенческие годы на металлообрабатывающем заводе, позднее набирался опыта в частных организациях и, закончив учебу, был приглашен на государственную службу в администрацию Тверской области.

В 2014 году переехал жить в г. Санкт-Петербург, где, закончив работу на государственной службе, открыл свое дело. По сей день часто навещает малую родину.



* * *

**Короткие рассказы, написанные внуком со слов деда
 – Александра Ивановича Мальшева**

ЧАСТЬ 1.

Шурка второй день брёл один по пустынной заледенелой дороге.

Голод и горечь на душе выедали его изнутри. Хотелось только одного – лечь, уснуть и не просыпаться.

Вчера, на дороге, он нашел обглоданное лошадиное копыто. В котомке был солдатский котелок и голова от засохшей, заржавленной селёдки.

Развел костер, набрал снега в котелок, стал ждать...

Варево пахло невыносимо. Он зажал нос, взял ложку и постарался проглотить. Тут же вырвало.

Он пнул котелок, варево разлилось, распространяя отвратительный запах.

Слезы отчаяния текли из глаз.

Полгода назад, когда началась война, он со всеми мальчишками из своего класса пошел в военкомат проситься на фронт.

Воспользовавшись тем, что сгорела церковь, где находился ЗАГС и его документы о рождении, прибавил себе год. И пошел защищать Родину.

И попал в ад.

Всюду свет. Ослепительный, теплый, заманчивый свет. Как в картине Вичен-

со Редондо, из потрёпанной старой книги, которую показывал им учитель. Свет и такое томно разливающееся по телу тепло.

– Шурка, не спи!

Он вздрогнул, все еще цепляясь за соблазнительный сон, не понимая, зачем ему возвращаться в этот полный страданий мир. Открыл глаза.

Темный холодный барак с грубо сколоченными двухъярусными нарами. Все пропитано ощущением голода и смерти.

Каждое утро кто-то из новобранцев не просыпался. Казалось, еще вчера прибывшие в «учебку» добровольцы, полные яростной энергии, были до последнего измотаны голодом, бесконечными и бессмысленными строевыми подготовками и смертельным холодом по ночам.

Каждое утро на построение не поднимался кто-то из их товарищей.

Так они воевали.

«Если уж умереть, то на фронте», – рещил Шурка. И сбежал.

«Кровью смыть вину перед Отечеством!» – хриплым голосом, с надрывом, кричал офицер, обходя ряды штрафбата.

Шурка не ушел далеко. На первом же

посту его скрутили и отправили туда, куда он и шел. На Калининский фронт. Под Ржев. На передовую.

Винтовка было мало. Одна на трех бойцов, да четыре патрона в придачу. Всем, кому не достались винтовки, выдали черенки от лопат.

«В бою заслужить право носить оружие!» – неслось вдоль строя.

«Ну, держись, Шурка. Видно, смерть пришла», – мелькнула мысль. Немцы пошли в атаку.

Отступать некуда, позади заградотряды с пулеметами. Для них патронов не жалели.

Черенок от лопаты давно выронил, шапку сбilo комьями земли от взрыва. Оглохший и контуженный, он обезумевшими глазами смотрел вокруг.

А вокруг шел бой. Жестокий, бессмысленный рукопашный бой. Сверху с ревом прыгнул здоровенный немецкий солдат, промазав прикладом мимо головы.

Шурка увернулся и проскользнул ему за спину. Он сразу понял, что одного удара ему будет достаточно. В окопе тесно, и второй раз ему вернуться не получится.

И тогда он прыгнул сзади на немца, крепко вцепившись в него. Тот, не глядя, остервенело, лупил его карабином по бокам и спине, пытаясь содрать с себя.

Тогда Шурка, неистово крича от боли и страха, содрал с того каску, и, что было сил, стал ей бить немца по голове.

Бил до тех пор, пока тот совсем не обмяк, а голова не превратилась в кровавое месиво.

В детстве Шурка панически боялся мертвецов. За версту обходил дом, где лежал покойник.

Наслушавшись сказок про домовых, леших и другую нечисть, думал, что страшнее и быть ничего не может, как оказаться один на один с покойником.

Шурка выронил каску и, глядя на свои трясущиеся окровавленные руки, кричал и не мог остановиться.

А вокруг шел бой...

Кровавая каша и горы трупов вперемешку с землей, снегом, гарью... Кровью была пропитана земля вокруг, а небо заволкло дымом.

Так вот он какой, оказывается,

тот самый ад.

В их классе было много красивых девчонок, но одна выделялась своей стройной красотой и боевым характером.

Хоть и не был Шурка по характеру робким, но при виде ее сразу терялись нужные слова. Он ведь так и не успел ей тогда ничего сказать...

ЧАСТЬ 2.

Молодость упрямо цепляется за счастье даже в самые отчаянные времена.

Ужас, отголосками, находил место в каждом, пусть и отдаленном от войны городке. Но даже рядом с фронтом люди продолжали работать, жить и учиться.

Город Калинин был взят немцами, и фронт гремел всего в нескольких десятках километров от дома.

Все, кого не призывали на фронт воевать или работать над сооружением защитных рубежей, трудились в колхозе, а вечерами с тревогой смотрели на полыхающий горизонт, прислушиваясь к отдаленным звукам боёв.

Паровоз, шипя и пофыркивая паром, подошёл к перрону, таща за собой переполненные людьми вагоны. Тут были и раненные, и беженцы с оккупированных территорий, и работники эвакуируемых предприятий, и даже вчерашние школьники, направлявшиеся учиться в учебные заведения из прифронтовых территорий.

Когда поезд отправлялся, из-за неразберихи, последним к составу прицепили лишний пустой вагон повышенного комфорта. К нему тут же ринулась толпа уверенных, что они более достойны комфорта в дороге, чем остальные.

Возникла потасовка, мелькали злые, перекошенные лица. Но появившийся патруль навёл порядок, и поезд тронулся.

А потом был пронзительный рев пикирующего самолёта. Грохот. Дым. Наполненные ужасом глаза пассажиров, крики и плачь.

Одна единственная бомба, попавшая в состав, сожгла дотла тот последний вагон...

(Продолжение следует)

«Весьегонская жизнь»

Ситуация остается стабильной

27 октября Губернатор Игорь Руденя провел заседание в Правительстве Тверской области, на котором обсуждалась ситуация на рынке труда в регионе.

«Очень важное направление нашей деятельности – это ситуация на рынке труда в регионе. Президент России отметил, что сейчас самая главная задача экономической политики – это сохранить уровень занятости и возможность работать, обеспечивая свои семьи. Правительство Тверской области в период непростой экономической обстановки приняло меры, которые позволили сохранить стабильную ситуацию на рынке труда. Однако нужно понимать, что в осенне-зимний период каждый год происходит увеличение заболеваемости населения. Нужно обеспечить защиту здоровья граждан и избежать жестких ограничений для экономики», – отметил Игорь Руденя.

Как изменилась ситуация с рабочими местами и с занятостью в Весьегонском муниципальном округе за последние три-четыре года и о создании новых производственных и бизнес-площадок, рассказывает директор ГКУ Тверской области «ЦЗН Весьегонского муниципального округа» Е.А. МАКАРОВА:

Государственное казенное учреждение Тверской области «Центр занятости населения Весьегонского муниципального округа» сообщает, что за последние четыре года и текущий год ситуация с созданием новых рабочих мест стабильна, небольшими темпами, но развивается в Весьегонском муниципальном округе. За эти годы начали работать сетевые магазины «Магнит», «Пятерочка», «Дикси», «Ермолино», кадры для них подбирала наша служба занятости.

В 2016 году введен в строй новый цех по изготовлению топливных гранул в ООО «Лагуна». Для того, чтобы заработал этот цех, Весьегонский центр заня-



тости населения обучил на рабочих местах 15 человек.

В 2017 году заработало ООО «Лесная поляна» по сбору и заготовке пищевых лесных ресурсов. В 2018 году открылся филиал предприятия ООО «Вологодский иван-чай», кафе «Весьегонское подворье». В 2019 году начали свою деятельность 10 единиц малого и среднего предпринимательства: «Белкин скит» – гостиница эконом-класса, пекарня ИП Абелян, мастерская по ремонту одежды «Белошвейка», парикмахерская, магазин «Флора» и т.д. В 2020 году развитие предпринимательства продолжается. За эти годы с помощью весьегонской службы занятости открыли собственное дело 35 жителей Весьегонского муниципального округа. Всего за 2016-2020 годы служба занятости трудоустроила 1444 гражданина Весьегонского муниципального округа.

Подготовила
Л. МИТИНА



О формировании пенсионных накоплений

У большинства работающих граждан 1967 года рождения и моложе, а также у участников программы государственного финансирования пенсий и у матерей, направивших средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии, формируются пенсионные накопления. Эти граждане имеют право выбирать способ их формирования, а также страховщика, которым может быть как Пенсионный фонд России (ПФР), так и негосударственный пенсионный фонд (НПФ).

В 2020 году продолжает действовать мораторий на формирование пенсионных накоплений. Это значит, что 6% страховых взносов, которые могли бы пойти на накопительную пенсию, начиная с 2014 года, направляются на финансирование страховой пенсии. Таким образом, все страховые взносы, уплаченные работодателем за гражданина,

участвуют в формировании пенсии в полном объеме.

Мораторий не влияет на возможность перевода пенсионных накоплений в управляющие компании или из одного пенсионного фонда в другой по желанию гражданина. Но нужно помнить, что менять страховщика чаще раза в пять лет невыгодно, так как этот шаг уменьшает накопленный инвестиционный доход.

Подать заявление в ПФР о переходе, в том числе о досрочном переходе в НПФ или ПФР можно в электронной форме через Портал госуслуг или в любом территориальном органе ПФР, обратившись лично, а также через представителя, на основании нотариально заверенной доверенности. Сделать это можно не позднее 1 декабря 2020 года. Исключена возможность подачи таких заявлений через МФЦ, почтой или курьером.

А. ЕРМОШИН,
начальник управления

Призыв «Осень-2020»

С 1 октября в нашей стране идет осенняя призывная кампания, которая завершится 31 декабря. Срок службы остается без изменений – 12 месяцев. Все призывники нашего района, годные по состоянию здоровья и не имеющие отсрочки и освобождения от службы в армии, будут отправлены в войска. Каких-либо нововведений в осенний призыв 2020 года не планируется.

В целом призывная кампания проходит планомерно, хотя и сложная эпидемиологическая обстановка вносит определенные коррективы. Так, у всех призывников при явке на медицинское освидетельствование и призывную комиссию измеряют температуру; все призывники, работники военного комиссариата и медицинский персонал находятся в масках, применяются дезинфицирующие средства. Кроме того, каждый призывник сразу же после прибытия на областной сборный пункт будет сдавать экспресс-тест на возможное наличие коронавирусной инфекции. Вход на сборный пункт для прохождения медицинского осмотра и необходимых мероприятий перед отправкой в войска будет возможен только после получения отрицательного результата. Регулярно проводится дезинфекция сборного пункта, а также транспортных средств, предназначенных для перевозки призывников. На период следования к месту службы призывники будут обеспечены медицинскими масками и дезин-

фицирующими средствами. Также для соблюдения безопасности и сохранения здоровья новобранцев после их прибытия в воинскую часть предусмотрен двухнедельный карантин.

Отдельно хочется отметить, что граждане, которые тем или иным образом уклоняются от прохождения военной службы, от явки в военный комиссариат, от получения повестки, по достижении ими возраста 27 лет будут признаны гражданами, не проходившими военную службу, не имея на то законных оснований, а, следовательно, военный билет не получают, а получают справку взамен военного билета. Возможно, в некоторых организациях наличие справки устроит работодателя, но точно не получится устроиться на работу в силовые и правоохранительные структуры, на государственную службу. Поэтому нужно честно исполнить свой долг и обязанность гражданина Российской Федерации и отслужить один год в Вооруженных Силах.

Хочется пожелать нашим ребятам крепкого здоровья, терпения, поддержки, новых друзей, и чтобы служба прошла легко.

Ю. СМЕРНОВ,
военный комиссар
Сандовского,
Молюковского районов,
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

С 1 января 2021 года ЕНВД не применяется

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2012 года № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (далее – ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на упрощенную систему налогообложения (далее – УСН). Кроме того, индивидуальные предприниматели, численность наемных работников которых составляет не более 15 человек, вправе применять патентную систему налогообложения. Индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на уплату налога на профессиональный доход (далее – НПД).

При применении указанных режимов налогообложения освобождаются от уплаты налога на прибыль организаций,

налога на добавленную стоимость, налога на имущество организаций (физических лиц). Индивидуальные предприниматели освобождаются от уплаты налога на доходы физических лиц.

Обращаем внимание, что в случае, если плательщик ЕНВД не представил уведомление о переходе на УСН, заявление о выдаче патента и не зарегистрировался в качестве плательщика НПД, с 1 января 2021 года он должен будет применять общий режим.

Выбрать оптимальный режим налогообложения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям поможет сервис «Налоговый калькулятор – выбор режима налогообложения», размещенный на сайте ФНС России в разделе «Налоговые калькуляторы».

По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам: 8(48231) 5-83-10, 8 (48231) 5-83-60.

Е. ЛИНИНА,
начальник инспекции

Тверские предприниматели могут рефинансировать банковские кредиты на льготных условиях

В Тверской области в рамках антикризисных мер поддержки бизнеса появилась возможность рефинансирования банковских кредитов с помощью льготных займов. Замена долгового обязательства доступна для кредитов, взятых на предпринимательские цели.

Губернатор Игорь Руденя считает – в сложившейся эпидемиологической ситуации важно усилить поддержку предпринимателей, обеспечить стабильную работу предприятий.

«В Тверской области ведется работа по поддержке экономики, малого бизнеса, самозанятых граждан. Выделяются денежные средства, выдаются льготные кредиты, предоставляются госгарантии, реализуются другие меры», – отметил Игорь Руденя.

Чтобы воспользоваться данной ме-

рой, необходимо выполнить два условия. Во-первых, остаток кредита субъекта малого или среднего предпринимательства должен составлять не более 5 млн рублей. Во-вторых, это должен быть целевой кредит на предпринимательские цели, по которому не было допущено просроченных платежей.

Рефинансирование банковских кредитов с помощью займов с низкими процентными ставками позволяет существенно снизить финансовую нагрузку по обслуживанию кредитов малым бизнесом. К примеру, если кредит в банке был взят под 17% годовых, то погашая его средствами займа, взятыми в фонде под 4,25% предприниматель, в конечном итоге, платит в 4 раза меньше.

В Фонде содействия предпринима-

тельству, реализующего программу государственного микрофинансирования предпринимательства в Тверской области в рамках национального проекта по поддержке МСП, максимальная процентная ставка по займам составляет 4,25% годовых.

Получить консультацию специалистов Фонда содействия предпринимательству можно по телефону (4822) 78-78-58, на сайте fondtver.ru или в центре «Мой бизнес» (г. Тверь, проспект Победы, 14).

В Тверской области реализуются дополнительные меры поддержки предпринимателей в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Востребованность льготных займов для предпринимателей за 9 месяцев 2020г. выросла на 60% – со 146 до

234 займов. Кроме того, за три квартала текущего года Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства оказана гарантийная поддержка бизнесу в сумме около 352 млн рублей. Это позволило привлечь в экономику региона дополнительно 1,1 млрд рублей кредитных средств.

Общее количество получателей финансовых, отраслевых и общесистемных мер поддержки бизнеса в Тверской области составило около 30 тыс. субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности. С апреля 2020 года объем господдержки экономики превысил 8 млрд 200 млн рублей.

Пресс-служба
Правительства Тверской области